



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS NO.1 RELATIVA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LPN-CPJ-13-2017, ADQUISICIÓN DE EQUIPOS Y MATERIALES PARA EL MANTENIMIENTO GENERAL A REDES DE TECNOLOGÍAS DEL CONSEJO DEL PODER JUDICIAL.

Pregunta No.1

Con relación a la LICITACION PUBLICA NACIONAL “Adquisición de Equipos y Materiales para el Mantenimiento General a Redes de Tecnologías del Consejo del Poder Judicial”.

Referencia: LPN-CPJ-13-2017, tenemos a bien remitirles las siguientes consultas:

- A. Para los ítems del 1 al 7 ¿Se requiere instalación y configuración? y ¿la garantía es 8x5?**
- B. Renglones 10, 11, 14 ¿Pueden indicarnos para que equipos deben ser compatibles estos componentes y si requieren instalación?**
- C. Renglones 17, 18, 19 y 20. ¿Pueden indicarnos para cuales equipos deben estar certificadas estas tarjetas inalámbricas y de redes?**

Respuesta:

- A. No se requiere instalación ni configuración, la garantía solicitada es la estándar. (1 Año mínimo).
- B. Estos discos serán instalados en CPUs con los puertos descritos SATA 3.5 y las baterías serán utilizadas en EJ: Motherboard CPU HP PRO DESK 400.
- C. Renglón 17 (Wireless): Puerto PCI 802.11 N/G/B (Low Profile) Para CPUs SFF.
Renglón 18 (Wireless): Puerto PCI Express X1 802.11 N/G/B (Low Profile) Para CPUs SFF.
Renglón 19 (Ethernet): Puerto PCI GIGABIT (Low Profile) Para CPUs SFF
Renglón 20 (Ethernet): Puerto PCI Express X1 GIGABIT (Low Profile) Para CPUs SFF

Pregunta No.2

Favor indicarnos si podemos participar por ítem?

Respuesta:

Si, pueden participar por renglón.



Anexamos a la presente el pliego de condiciones, el cual está también disponible en nuestra página web www.poderjudicial.gob.do.